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Kleine Anfrage

Interpellation zum Tourismus

Frage von Landtagsabgeordneter Thomas Lageder

Antwort von Regierungschef-Stellvertreter Thomas Zwiefelhofer

Frage vom 06. Mai 2015
Am 27. Mai 2014 reichte die DU-Fraktion eine Interpellation zum Tourismus ein. Um einige Fragen korrekt zu

beantworten, stitzt sich die Regierung auf eine Studie der BHP Hanser und Partner AG aus Ziirich, datiert mit

26. Februar 2015. Meine Fragen:

*

Hat die Regierung die Studie «Wertschépfung des Tourismus im Flrstentum Liechtenstein» aufgrund der
Interpellation zum Tourismus in Auftrag gegeben?

* Wie viel hat die Studie gekostet?

Antwort vom 08. Mai 2015
Zu Frage 1: Nein, die Wertschopfungsstudie Tourismus wurde nicht aufgrund der Interpellation in Auftrag

gegeben. In den vergangenen Jahren wurde die Regierung von tourismusnahen Kreisen wie auch von der
Gemeinde Triesenberg mehrfach gebeten, eine Studie zur Ermittlung der volkswirtschaftlichen Bedeutung des

Tourismus in Auftrag zu geben.

Das Ministerium fur Inneres, Justiz und Wirtschaft beauftrage das Amt fir Volkswirtschaft bereits im April 2014
mit der Skizzierung eines Projekts fiir eine Tourismusstudie. Anfang Juni 2014 lagen die ersten Offerten vor, die
Regierung beauftragte das Amt fir Volkswirtschaft am 8. Juli 2014 mit der Auftragserteilung an die Fa. BHP —

Hanser und Partner AG.

Zu Frage 2: Die Kosten flr die Erarbeitung der Studie inkl. Direktbefragung der Unternehmen beliefen sich auf

CHF 53957.90 inkl. MWSt.
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